
47031

POP

Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

II Actividad Física y Salud

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 20 48.78
Masculino 21 51.22

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1952 1 2.44
1960 1 2.44
1962 2 4.88
1964 1 2.44
1965 2 4.88
1966 2 4.88
1967 2 4.88
1968 1 2.44
1972 1 2.44
1973 2 4.88
1974 1 2.44
1977 5 12.20
1978 2 4.88
1979 3 7.32
1980 3 7.32
1981 4 9.76
1982 2 4.88
1983 4 9.76
1985 1 2.44
1987 1 2.44

Nacionalidad respuestas porcentaje
ESPAÑOL 1 2.44
ESPAÑOLA 6 14.63
España 1 2.44
Española 11 26.83
Portuguesa 1 2.44
colombiano 1 2.44
español 2 4.88
española 17 41.46
italia 1 2.44

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad
Año de
inicio

Año de
finalización

LICENCIADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD
FÍSICA

VALLADOLID 2006 2009

MÉDICA ESPECIALISTA EN MEDICINA
FAMILIAR Y COMUNITARIA

SEVILLA 1986 1993

Diplomado Fisioterapia Granada 1993 1996

Licenciado en Medicina
Universidad Complutense de
Madrid

1984 1991

diplomado universitario en fisioterapia alfonso x el sabio 2003 2006
Licenciatura Ciencias de la Actividad Física y el
Deporte

Universidad de Alcalá 2003 2007

Diplomada en Enfermería y en Magisterio
Educacion Fisica

Málaga 1998 2004
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Lic. Ciencias de la Actividad Física y el Deporte UGR 2000 2006
Dpl. Nutrición Humana y Dietética Universidad de Barcelona 2005 2009
Diplomado en Enfermería Cadiz 1982 1985
fisioterapeuta uca 1996 1999
enfermero huelva 2005 2008
ENFERMERIA CADIZ 1984 1987

Licenciado en Actividad Física Y Deporte
Universidad de Évora -
Portugal

2001 2006

Licenciado en Medicina y Cirugia Universidad de Cádiz 1991 1997
DIPLOMADA EN ENFERMERIA SEVILLA 1995 1998
licenciado en educacion basica con enfasis en
edu- fisica re

universidad cooperativa de
colombia secc

2003 2008

D. U. Enfermería Córdoba 1982 1985
DOCTORA EN MEDICINA Y CIRUGIA GRANADA 1990 1996
Fisioterapeuta Sevilla 2003 2006
Fisioterapeuta sevilla 1995 1998
fisioterapia granada 1998 2001
licenciado ciencias de la actividad física y el
deporte

extremadura 2002 2005

licenciado en ciencias de la actividad fisica
playa ancha de ciencias de la
educacion

2001 2006

Licenciado Ciencias Actividad Física y Deporte Granada 1998 2009
DUE y Maestro de Educación Primaria Granada, ambas 1987 1989
D.U. Fisioterapia Valencia 1987 1990
Diplomada en Enfermería y Fisioterapia Univ. Rey Juan Carlos 1997 2003
Fisioterapia cpmplutense 1995 1998
LICENCIADO CIENCIAS ACTIVIDAD FISICA Y
EL DEPORTE

GRANADA 2002 2007

enfermera malaga 2005 2008
Licenciado en Medicina Universidad del Pais Vasco 1970 1979
DIPLOMADA UNIVERSITARIA EN
FISIOTERAPIA

UNIVERSIDAD ROVIRA I
VIRGILI

1995 1998

ENFERMERA GRANADA 1984 1987
D.U. Fisioterapia Sevilla 1995 1998
Diplomada en Enfermeria Almeria 1981 1984
Diplomado Universitario en Enfermería y
Fisioterapia

Universidad de Castilla La
Mancha

1992 1995

DIPLOMADO UNIVERSITARIO EN
ENFERMERIA

CADIZ 1983 1987

diplomada en fisioterapia sevilla 1999 2001
Licenciado en Ciencias de la Actividad física Universidad de Barcelona 1992 1997
ciencias del deporte extremadura 2001 2007

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS
Satisfacción respuestas porcentaje

Muy satisfecho 15 36.59
Satisfecho 23 56.10
Poco satisfecho 2 4.88
Nada satisfecho 1 2.44

SITUACIÓN LABORAL PREVIA
Situación laboral respuestas porcentaje

Funcionario 13 31.71
Trabajo indefinido 6 14.63
Trabajo temporal 11 26.83
Paro 6 14.63
Otro 5 12

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

FUNCIONARIO INTERINO 1 2.44
INTERINO 1 2.44
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LABORAL FIJO 1 2.44
SUSTITUTO INTERINO 1 2.44
estatutario 1 2.44

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA
opción respuestas porcentaje

Por vocación 19 46.34
Por las salidas laborales 4 9.76
Por promoción profesional 28 68.29
Por recomendación de otras personas 5 12.20

Otras motivaciones respuestas porcentaje

ACCESO A DOCTORADO 1 2.44
Adquirir conocimientos para el desrrollo de mi trabajo de forma mas satisfactoria para mi 1 2.44
Ampliación de mis conocimientos 1 2.44
Organización temporal 1 2.44
me gusta aprender 1 2.44
por continuar mi formacion 1 2.44

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO
opción respuestas porcentaje

Cursar otros estudios 11 26.83
Realiza la tesis doctoral 20 48.78
Acceder al mercado laboral 6 14.63
Promocionar en su actual empleo 14 34.15

Otras previsiones respuestas porcentaje

APLICARLO EN MI PRACTICA DIARIA ASISTENCIAL 1 2.44
AUMENTAR MIS CONOCIMIENTOS Y MEJORAR MI CURRICULUM 1 2.44
Aplicar conocimientos en la practica clinica 1 2.44
Aprender 1 2.44
Investigación 1 2.44
Poder aplicar los concimientos a mi labor asistencial 1 2.44
continuar en el mismo trabajo, aplicando los nuevos conocimientos 1 2.44
por definir 1 2.44

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?
opción respuestas porcentaje

Formación teórica 33 80.49
Conocimientos prácticos 38 92.68
Desarrollo de habilidades instrumentales 25 60.98
Competencias demandadas por el mercado laboral 15 36.59
Razonamiento crítico y compromiso ético 18 43.90
Capacidades comunicativas 8 19.51
Trabajo en equipo 16 39.02
Liderazgo 4 9.76

Otras previsiones respuestas porcentaje

Investigación 1 2.44
Mejora calidad asistencial en consulta 1 2.44
RELACIÓN INTERPERSONAL CON PARTICIPANTES INTERESADOS EN EL MISMO ÁMBITO 1 2.44
Título 1 2.44

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?
opción respuestas porcentaje

Idiomas 14 34.15
Informática 8 19.51
Tecnologías de la Información y Comunicación 18 43.90
Prácticas en empresa 12 29.27
Búsqueda y tratamiento de información 24 58.54

Otras acciones respuestas porcentaje

Creo que esta bien diseñado 1 2.44
Trabajo 1 2.44
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Tutorización en investigación aplicada 1 2.44

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA
opción respuestas porcentaje

Oposiciones 14 34.15
Trabajo por cuenta propia 10 24.39
Trabajo por cuenta ajena 18 43.90

Otras acciones respuestas porcentaje

DOCENCIA E INVESTIGACIÓN 1 2.44
Docencia 1 2.44
Integración en grupos de investigación 1 2.44
Mejorar 1 2.44
PROMOCION EN MI TRABAJO ACTUAL 1 2.44
Paro 1 2.44
continuar donde estoy 1 2.44
mejora practica diaria y ampliar cartera servicios 1 2.44
seguir como estoy pero más competente 1 2.44
ya soy funcionaria 1 2.44
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37030

POP

Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

agroecología

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 18 66.67
Masculino 9 33.33

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1952 1 3.70
1957 1 3.70
1961 1 3.70
1962 1 3.70
1964 1 3.70
1965 1 3.70
1966 1 3.70
1969 1 3.70
1973 1 3.70
1974 1 3.70
1975 3 11.11
1976 2 7.41
1977 1 3.70
1979 1 3.70
1980 1 3.70
1981 3 11.11
1983 4 14.81
1984 1 3.70
1985 1 3.70

Nacionalidad respuestas porcentaje
Brasileira 1 3.70
Brasileiro 1 3.70
Brasileña 1 3.70
COLOMBIANA 1 3.70
Colombia 1 3.70
Colombiana 2 7.41
ESPAÑOLA 1 3.70
España 1 3.70
Española 3 11.11
Mexicana 1 3.70
argentino 2 7.41
colombiano 1 3.70
españa 1 3.70
española 7 25.93
italiana 1 3.70
mexicana 1 3.70
peruana 1 3.70

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad
Año de
inicio

Año de
finalización

ing agrónoma
institut National D'Horticulture
(FR)

1993 1998

LICENCIADO EN ANTROPOLOGÍA SOCIAL Y
CULTURAL

SEVILLA 2006 2009
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Maestria em Ciencias Forestales
Universidade Federal Rural de
Penrambuco

2003 2005

Veterinaria Zaragoza 1998 2004
ingeniero agronomo politecnica de madrid 2003 2009
Licencia Biologia UB 1999 2004
biologia autonoma de madrid 2000 2008
ingeniero agrónomo universidad nacional de rosario 1993 2000

Ingeniero Agrónomo
Nacional de San Antonio Abad del
Cusco

1998 2003

Biologa `Pontificia Universidad Javeriana 1995 2001
Licenciada en Ciencias Políticas y sociología Granada 1994 2000
master en sistemas ambientales humanos-
medico veterinario

Universidad Nacional de Rosario -
Argent

1977 1983

ingeniera agronoma Madrid 1987 1993
Maestría en Agroforestería para el Desarrollo
Sostenible

Universidad Autónoma Chapingo 1997 1999

ing.agronoma universidad de lleida 2004 2007
Licenciatura en Veterinaria Extremadura 1999 2006

Ingeniero Agrónomo y Magister Scientiae
U de Caldas (Manizales,
Colombia); CATIE

1979 1983

Mestre Produçao Vegetal no Semi-àrido
Engenharia Agronomica

Unimontes-Universidade Estadual
de Monte

2000 2008

licenciada quimica URL 2002 2008

INGENIERO TÉCNICO AGRÍCOLA
UNIVERSIDAD DE CASTILLA LA
MANCHA

1996 2004

licenciatura Universitá degli studi di Sassari 1996 2001
biologo udea 2002 2008
Planeación y Desarrollo Social Colegio Mayor de Antioquia 2000 2006
Antropologia Universidad Veracruzana 1989 1994
Zootecnista Universidad Nacional de Colombia 1985 1992
Mestrado em Desenvolvimento Regional e Meio
Ambiente

Univers. Est; de Santa
Cruz,Bahia,Brasil

2001 2003

ingeniero agronomo politecnica de madrid 1997 2004

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS
Satisfacción respuestas porcentaje

Muy satisfecho 5 18.52
Satisfecho 17 62.96
Poco satisfecho 5 18.52
Nada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA
Situación laboral respuestas porcentaje

Funcionario 4 14.81
Trabajo indefinido 1 3.70
Trabajo temporal 8 29.63
Paro 7 25.93
Otro 7 26

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

Autónomo 1 3.70
Negocio propio 1 3.70
becaria 1 3.70
estudiante 1 3.70
independiente 1 3.70
profesion liberal 1 3.70

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA
opción respuestas porcentaje

Por vocación 22 81.48
Por las salidas laborales 1 3.70
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Por promoción profesional 4 14.81
Por recomendación de otras personas 7 25.93

Otras motivaciones respuestas porcentaje

por oferta del titulo 1 3.70
programa de interes personal 1 3.70

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO
opción respuestas porcentaje

Cursar otros estudios 6 22.22
Realiza la tesis doctoral 20 74.07
Acceder al mercado laboral 5 18.52
Promocionar en su actual empleo 0 0.00

Otras previsiones respuestas porcentaje

autoempleo 1 3.70
no lo se 1 3.70

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?
opción respuestas porcentaje

Formación teórica 20 74.07
Conocimientos prácticos 14 51.85
Desarrollo de habilidades instrumentales 13 48.15
Competencias demandadas por el mercado laboral 5 18.52
Razonamiento crítico y compromiso ético 24 88.89
Capacidades comunicativas 9 33.33
Trabajo en equipo 19 70.37
Liderazgo 2 7.41

Otras previsiones respuestas porcentaje

Aprender la parte social de la agroecología; para aportar a humanizar la ciencia. 1 3.70
empuje filosofico 1 3.70
formación en investigación 1 3.70

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?
opción respuestas porcentaje

Idiomas 6 22.22
Informática 1 3.70
Tecnologías de la Información y Comunicación 1 3.70
Prácticas en empresa 3 11.11
Búsqueda y tratamiento de información 7 25.93

Otras acciones respuestasporcentaje

Tiempo: Se debería hacer como se propuso en la convocatoria inicial; es decir, hasta mediados de
abril. Le han recortado 3 semanas y por eso se necesita más tiempo.

1 3.70

más práctica 1 3.70

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA
opción respuestas porcentaje

Oposiciones 3 11.11
Trabajo por cuenta propia 16 59.26
Trabajo por cuenta ajena 6 22.22

Otras acciones respuestasporcentaje

INVESTIGACIÓN 1 3.70
Integracion en centros de investigacion 1 3.70
Soy funcionario público al servicio del estado Colombiano, me encuentro en comisión especial,
para poder continuar con mi Tesis Doctoral.

1 3.70

ensenar agroecologia como enfoque do desenvolvimento sustentable 1 3.70
no se 1 3.70
trabajar en investigación 1 3.70
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47032

POP

Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

Bioinformática II parte

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 6 42.86
Masculino 8 57.14

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1962 1 7.14
1964 1 7.14
1971 2 14.29
1972 1 7.14
1978 3 21.43
1980 1 7.14
1981 1 7.14
1983 2 14.29
1985 2 14.29

Nacionalidad respuestas porcentaje
Colombiano 1 7.14
ESPAÑOLA 2 14.29
Ecuatoriana 1 7.14
Español 2 14.29
Española 5 35.71
español 1 7.14
española 1 7.14
italiana 1 7.14

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad
Año de
inicio

Año de
finalización

Licenciatura en Química Jaén 1999 2003
Ingeniería en Informática Universidad de Jaén 2003 2008
Lic. Física Córdoba 2001 2005

Licenciatura en ciencias químicas
Universidad Autónoma de
Barcelona

1980 1987

INGENIERO EN INFORMÁTICA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA 2001 2007
Licenciado en Física Córdoba 1998 2004

ing. informática
de la República Oriental del
Uruguay

1991 1999

Ingeniería de Sistemas Universidad del Azuay 2000 2006
BIÓLOGO UAH 1992 2007
Biólogo Universidad de Pamplona 2002 2008
Ingeniería Informática Universidade da Coruña 1996 2001
Licenciatura en Química Universidade da Coruña 1998 2007
Ingeniero en Informática Málaga 1989 1995
LICENCIADA EN CIENCIAS
BIOLOGICAS

COMPLUTENSE DE MADRID 1982 1988

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS
Satisfacción respuestas porcentaje

Muy satisfecho 6 42.86
Satisfecho 6 42.86
Poco satisfecho 2 14.29

Director http://encuestas.unia.es:8080/director/showreport

1 de 2 01/06/2010 11:59



Nada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA
Situación laboral respuestas porcentaje

Funcionario 0 0.00
Trabajo indefinido 7 50.00
Trabajo temporal 5 35.71
Paro 2 14.29

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA
opción respuestas porcentaje

Por vocación 10 71.43
Por las salidas laborales 6 42.86
Por promoción profesional 3 21.43
Por recomendación de otras personas 1 7.14

Otras motivaciones respuestas porcentaje

Especialización y cambio profesional 1 7.14

Por adecuación a área de interés 1 7.14

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO
opción respuestas porcentaje

Cursar otros estudios 3 21.43
Realiza la tesis doctoral 7 50.00
Acceder al mercado laboral 6 42.86
Promocionar en su actual empleo 4 28.57

Otras previsiones respuestas porcentaje

Abarcar nuevos proyectos de investigación 1 7.14

Cambiar de proyecto en mi empresa o de compañía dentro del área Bioinformática 1 7.14

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?
opción respuestas porcentaje

Formación teórica 13 92.86
Conocimientos prácticos 14 100.00
Desarrollo de habilidades instrumentales 9 64.29
Competencias demandadas por el mercado laboral 11 78.57
Razonamiento crítico y compromiso ético 4 28.57
Capacidades comunicativas 3 21.43
Trabajo en equipo 4 28.57
Liderazgo 1 7.14

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?
opción respuestas porcentaje

Idiomas 3 21.43
Informática 4 28.57
Tecnologías de la Información y Comunicación 2 14.29
Prácticas en empresa 8 57.14
Búsqueda y tratamiento de información 2 14.29

Otras acciones respuestas porcentaje

El proyecto final sea ligado al mercado laboral 1 7.14

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA
opción respuestas porcentaje

Oposiciones 4 28.57
Trabajo por cuenta propia 5 35.71
Trabajo por cuenta ajena 12 85.71

Otras acciones respuestas porcentaje

Desempleado 1 7.14
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27029

POP

Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

(Biotecnología)

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 4 80.00
Masculino 1 20.00

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1972 1 20.00
1977 1 20.00
1983 1 20.00
1984 1 20.00
1985 1 20.00

Nacionalidad respuestas porcentaje
Colombiana 2 40.00
ESPAÑOLA 1 20.00
Española 1 20.00
venezolana 1 20.00

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad
Año de
inicio

Año de
finalización

CIENCIA Y TECNOLOGIA D ELOS
ALIMENTOS

AUTÓNOMA DE MADRID 2006 2008

Zootecnista
Universidad Agraria de Colombia
UNIAGRAR

1999 2006

Licenciada en c.naturales y educacion
agroambiental

Politecnico J. Isaza Cadavid 1996 1998

Licenciado Ciencias Ambientales Universidad de Huelva 2001 2008
ingeniero de produccion biotecnologica Francisco de Paula Santander 1999 2005

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS
Satisfacción respuestas porcentaje

Muy satisfecho 1 20.00
Satisfecho 4 80.00
Poco satisfecho 0 0.00
Nada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA
Situación laboral respuestas porcentaje

Funcionario 1 20.00
Trabajo indefinido 0 0.00
Trabajo temporal 1 20.00
Paro 3 60.00

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA
opción respuestas porcentaje

Por vocación 4 80.00
Por las salidas laborales 1 20.00
Por promoción profesional 0 0.00
Por recomendación de otras personas 0 0.00
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AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO
opción respuestas porcentaje

Cursar otros estudios 1 20.00
Realiza la tesis doctoral 1 20.00
Acceder al mercado laboral 3 60.00
Promocionar en su actual empleo 0 0.00

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?
opción respuestas porcentaje

Formación teórica 5 100.00
Conocimientos prácticos 5 100.00
Desarrollo de habilidades instrumentales 3 60.00
Competencias demandadas por el mercado laboral 3 60.00
Razonamiento crítico y compromiso ético 3 60.00
Capacidades comunicativas 2 40.00
Trabajo en equipo 3 60.00
Liderazgo 2 40.00

Otras previsiones respuestas porcentaje

capacidad investigadora 1 20.00

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?
opción respuestas porcentaje

Idiomas 3 60.00
Informática 2 40.00
Tecnologías de la Información y Comunicación 0 0.00
Prácticas en empresa 3 60.00
Búsqueda y tratamiento de información 3 60.00

Otras acciones respuestas porcentaje

Trabajo en equipo 1 20.00

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA
opción respuestas porcentaje

Oposiciones 2 40.00
Trabajo por cuenta propia 3 60.00
Trabajo por cuenta ajena 4 80.00
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27024

POP

Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

(Estudios jurídicos avanzados)

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 2 22.22

Masculino 7 77.78

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1969 1 11.11

1974 1 11.11

1975 1 11.11

1983 1 11.11

1985 3 33.33

1986 1 11.11

1987 1 11.11

Nacionalidad respuestas porcentaje
Marroqui 1 11.11

Peruana 1 11.11

brasileña 1 11.11

chilena 1 11.11

colombiana 1 11.11

española 2 22.22

marroqui 1 11.11

marroquí 1 11.11

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad
Año de
inicio

Año de
finalización

Máster en derecho publico Abdelmalek Essaâdi de Tanger 2006 2008

abogado Universidad Autónoma de Chile 2000 2004

Bachiller en Derecho y Ciencia Politica Catolica Los Angeles de Chimbote 2004 2009

licenciatura en estudios jurídicos Universidad Abdelmalek Essaadi 2003 2006

abogada Santiago de Cali 2003 2009

licenciatura en estudios

juridicos:derecho
Abdelmalek Essaadi 2004 2007

licenciado en derecho
universidad autonoma de

aguascalientes
1995 1998

Licenciado en Derecho Univ. Catolica de Salvador 2001 2006

Licenciado en Derecho Sevilla 2003 2009

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS
Satisfacción respuestas porcentaje

Muy satisfecho 3 33.33

Satisfecho 5 55.56

Poco satisfecho 1 11.11

Nada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA
Situación laboral respuestas porcentaje

Funcionario 0 0.00

Trabajo indefinido 0 0.00

Trabajo temporal 2 22.22

Paro 7 77.78
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MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA
opción respuestas porcentaje

Por vocación 4 44.44

Por las salidas laborales 5 55.56

Por promoción profesional 1 11.11

Por recomendación de otras personas 1 11.11

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO
opción respuestas porcentaje

Cursar otros estudios 2 22.22

Realiza la tesis doctoral 8 88.89

Acceder al mercado laboral 5 55.56

Promocionar en su actual empleo 0 0.00

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?
opción respuestas porcentaje

Formación teórica 8 88.89

Conocimientos prácticos 8 88.89

Desarrollo de habilidades instrumentales 6 66.67

Competencias demandadas por el mercado laboral 8 88.89

Razonamiento crítico y compromiso ético 6 66.67

Capacidades comunicativas 3 33.33

Trabajo en equipo 4 44.44

Liderazgo 3 33.33

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?
opción respuestas porcentaje

Idiomas 6 66.67

Informática 4 44.44

Tecnologías de la Información y Comunicación 5 55.56

Prácticas en empresa 7 77.78

Búsqueda y tratamiento de información 3 33.33

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA
opción respuestas porcentaje

Oposiciones 6 66.67

Trabajo por cuenta propia 7 77.78

Trabajo por cuenta ajena 4 44.44

Otras acciones respuestas porcentaje

trabajo para el estado 1 11.11

Director http://encuestas.unia.es:8080/director/showreport
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17021

POP

Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

Enfermedades Raras

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 1 50.00

Masculino 1 50.00

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1969 1 50.00

1986 1 50.00

Nacionalidad respuestas porcentaje
Español 1 50.00

española 1 50.00

ESTUDIOS PREVIOS
Titulación Universidad Año de inicio Año de finalización

Biotecnología Universidad Pablo de Olavide 2004 2009

MEDICO CADIZ 1990 1996

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS
Satisfacción respuestas porcentaje

Muy satisfecho 0 0.00

Satisfecho 2 100.00

Poco satisfecho 0 0.00

Nada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA
Situación laboral respuestas porcentaje

Funcionario 0 0.00

Trabajo indefinido 0 0.00

Trabajo temporal 0 0.00

Paro 0 0.00

Otro 2 100

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

AUTONOMO 1 50.00

Becario 1 50.00

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA
opción respuestas porcentaje

Por vocación 1 50.00

Por las salidas laborales 0 0.00

Por promoción profesional 0 0.00

Por recomendación de otras personas 1 50.00

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO
opción respuestas porcentaje

Cursar otros estudios 0 0.00

Realiza la tesis doctoral 2 100.00

Acceder al mercado laboral 1 50.00

Promocionar en su actual empleo 0 0.00

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?

Director http://encuestas.unia.es:8080/director/showreport
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opción respuestas porcentaje
Formación teórica 1 50.00

Conocimientos prácticos 1 50.00

Desarrollo de habilidades instrumentales 1 50.00

Competencias demandadas por el mercado laboral 2 100.00

Razonamiento crítico y compromiso ético 1 50.00

Capacidades comunicativas 1 50.00

Trabajo en equipo 1 50.00

Liderazgo 1 50.00

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?
opción respuestas porcentaje

Idiomas 1 50.00

Informática 0 0.00

Tecnologías de la Información y Comunicación 0 0.00

Prácticas en empresa 2 100.00

Búsqueda y tratamiento de información 0 0.00

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA
opción respuestas porcentaje

Oposiciones 2 100.00

Trabajo por cuenta propia 1 50.00

Trabajo por cuenta ajena 1 50.00

Director http://encuestas.unia.es:8080/director/showreport
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POP

Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

II Fotovoltaica

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 3 21.43
Masculino 11 78.57

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1962 1 7.14
1964 1 7.14
1965 2 14.29
1971 1 7.14
1973 1 7.14
1974 2 14.29
1979 1 7.14
1981 1 7.14
1982 1 7.14
1983 1 7.14
1985 2 14.29

Nacionalidad respuestas porcentaje
Chilena 1 7.14
ESPAÑOL 1 7.14
ESPAÑOLA 3 21.43
España 1 7.14
Español 3 21.43
Española 4 28.57
española 1 7.14

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad
Año de
inicio

Año de
finalización

Ingeniero tecnico en diseño industrial Politecnica de Málaga 2003 2008
Ingeniero Técnico Industrial, en Electrónica
Industrial

Universidad de Extremadura 2001 2008

Ingeniero Tecnico de Electricidad esp
Electronica

Las Palmas de GC 2000 2005

INGENIERO TÉCNICO INDUSTRIAL
E.U. POLITÉCNICA DE
MÁLAGA

1990 1994

Ingeniero Industrial Universidad de Málaga UMA 1991 1999

Ingeniero Técnico Industrial. (Electrónica).
Universidad de Málaga.
(UMA).

1984 1989

I.T.I. ESP.ELECTRICIDAD MÁLAGA 2000 2007
Ingeniero Tecnico en Electricidad Universidad de Malaga 1983 1987
LICENCIADO EN CIENCIAS FÍSICAS GRANADA 1983 1989
ingeniero técnico industrial GRANADA-JAEN 82 85
Ingeniero Tecnico Industrial en Electricidad Malaga 1993 2000

Ingenieria Tecnica Telecomunicaciones
Universidad Politécnica de
Madrid

2003 2007

arquitectura tecnica Universidad de Granada 1998 2007
Ingeniero en Meteorologia Escuela Tecnica Aeronautica 1992 1995

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS
Satisfacción respuestas porcentaje

Director http://encuestas.unia.es:8080/director/showreport

1 de 3 01/06/2010 12:06



Muy satisfecho 5 35.71
Satisfecho 6 42.86
Poco satisfecho 3 21.43
Nada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA
Situación laboral respuestas porcentaje

Funcionario 3 21.43
Trabajo indefinido 4 28.57
Trabajo temporal 3 21.43
Paro 3 21.43
Otro 1 7

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

Becario 1 7.14

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA
opción respuestas porcentaje

Por vocación 3 21.43
Por las salidas laborales 11 78.57
Por promoción profesional 4 28.57
Por recomendación de otras personas 3 21.43

Otras motivaciones respuestasporcentaje

Creo que ofrece suficientes garantias de calidad y ofrece la modalidad de enseñanza que mejor se

adapta a mis necesidades
1 7.14

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO
opción respuestas porcentaje

Cursar otros estudios 4 28.57
Realiza la tesis doctoral 9 64.29
Acceder al mercado laboral 7 50.00
Promocionar en su actual empleo 3 21.43

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?
opción respuestas porcentaje

Formación teórica 11 78.57
Conocimientos prácticos 10 71.43
Desarrollo de habilidades instrumentales 3 21.43
Competencias demandadas por el mercado laboral 9 64.29
Razonamiento crítico y compromiso ético 3 21.43
Capacidades comunicativas 2 14.29
Trabajo en equipo 3 21.43
Liderazgo 1 7.14

Otras previsiones respuestas porcentaje

EL prestigo de la UNIA 1 7.14

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?
opción respuestas porcentaje

Idiomas 3 21.43
Informática 3 21.43
Tecnologías de la Información y Comunicación 3 21.43
Prácticas en empresa 6 42.86
Búsqueda y tratamiento de información 3 21.43

Otras acciones respuestasporcentaje

Dar la Tesis Grado ante los profesores de la Carrera 1 7.14

Estudio de casos reales, crítica a los mismos y comparación con las soluciones reales que se

tomaron.
1 7.14

Visitas a instalaciones 1 7.14
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PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA
opción respuestas porcentaje

Oposiciones 6 42.86
Trabajo por cuenta propia 9 64.29
Trabajo por cuenta ajena 8 57.14

Otras acciones respuestasporcentaje

Luego del Doctorado investigar en alguna Universidad 1 7.14

mi situación laboral es estable y satisfactoria pero me interesa avanzar en estos estudios por

motivación personal
1 7.14
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POP

Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

II Fotovoltaica

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 3 37.50
Masculino 5 62.50

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1976 1 12.50
1978 1 12.50
1979 1 12.50
1981 2 25.00
1983 1 12.50
1984 1 12.50
1985 1 12.50

Nacionalidad respuestas porcentaje
ESPAÑOLA 1 12.50
Espanol 1 12.50
Española 2 25.00
española 4 50.00

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad
Año de
inicio

Año de
finalización

Ingeniero Superior en Informática Universidad de Jaén 2002 2008
Ingeniería Industrial Universidad de Sevilla 2002 2009
lda. fisica sevilla 1999 2007

Ingeniero Tecnico Industrial
Universidad Politécnica de
Cartagena

1994 2000

Licenciatura Ciencias Ambientales Granada 2002 2008
INGENIERA TÉCNICA DE MINAS, ESP. RECURSOS
ENERGÉTICOS, COMB

JAÉN 1998 2003

Ingeniero Industrial Malaga 1996 2005
Ingeniero Técnico Industrial Universidad de Málaga 1999 2003

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS
Satisfacción respuestas porcentaje

Muy satisfecho 2 25.00
Satisfecho 4 50.00
Poco satisfecho 2 25.00
Nada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA
Situación laboral respuestas porcentaje

Funcionario 1 12.50
Trabajo indefinido 1 12.50
Trabajo temporal 2 25.00
Paro 1 12.50
Otro 3 38

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

Autonomo 1 12.50

Estudiante 2 25.00

Director http://encuestas.unia.es:8080/director/showreport
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MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA
opción respuestas porcentaje

Por vocación 5 62.50
Por las salidas laborales 2 25.00
Por promoción profesional 6 75.00
Por recomendación de otras personas 0 0.00

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO
opción respuestas porcentaje

Cursar otros estudios 0 0.00
Realiza la tesis doctoral 4 50.00
Acceder al mercado laboral 4 50.00
Promocionar en su actual empleo 2 25.00

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?
opción respuestas porcentaje

Formación teórica 6 75.00
Conocimientos prácticos 6 75.00
Desarrollo de habilidades instrumentales 6 75.00
Competencias demandadas por el mercado laboral 4 50.00
Razonamiento crítico y compromiso ético 5 62.50
Capacidades comunicativas 1 12.50
Trabajo en equipo 1 12.50
Liderazgo 0 0.00

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?
opción respuestas porcentaje

Idiomas 6 75.00
Informática 5 62.50
Tecnologías de la Información y Comunicación 0 0.00
Prácticas en empresa 3 37.50
Búsqueda y tratamiento de información 2 25.00

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA
opción respuestas porcentaje

Oposiciones 2 25.00
Trabajo por cuenta propia 4 50.00
Trabajo por cuenta ajena 4 50.00

Otras acciones respuestas porcentaje

Investigación 1 12.50

seguir estudiando 1 12.50

Director http://encuestas.unia.es:8080/director/showreport
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POP

Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

(Recursos Minerales)

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 5 55.56

Masculino 4 44.44

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1952 1 11.11

1970 1 11.11

1977 1 11.11

1979 3 33.33

1980 1 11.11

1984 1 11.11

1985 1 11.11

Nacionalidad respuestas porcentaje
Argentina 2 22.22

Argentino 1 11.11

Chilena 1 11.11

Colombia 1 11.11

Peruana 1 11.11

Venezolana 1 11.11

peruana 1 11.11

peruano 1 11.11

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad
Año de
inicio

Año de
finalización

Ingeniero Ambiental y Sanitario Universidad del Magdalena 2003 2008

Técnico en Hidrología Subterránea
Universidad Nacional de Sgo. del

Estero
1993 2003

ingeniero de petroleo universidad del zulia 2002 2008

Lic. en Geología / Mg. en Mineralogía

Aplicada
Universidad de Concepción 1999 2004

Ingeniero geologo
Universidad San Antonio Abad del

Cusco
1997 2005

Geologo
Universidad Nacional de Córdoba-

Argentin
2000 2009

Ingeniero Geologo
Universidad Nacional Mayor de San

Marcos
1996 2002

Licenciada en Ciencias Geológicas Universidad Nacional de San Juan 1992 2004

Ingeniero Geologo San Antonio Abad del Cusco 1997 2007

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS
Satisfacción respuestas porcentaje

Muy satisfecho 4 44.44

Satisfecho 4 44.44

Poco satisfecho 1 11.11

Nada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA
Situación laboral respuestas porcentaje

Funcionario 0 0.00

Director http://encuestas.unia.es:8080/director/showreport

1 de 2 01/06/2010 12:03



Trabajo indefinido 0 0.00

Trabajo temporal 5 55.56

Paro 1 11.11

Otro 3 33

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

Becario 1 11.11

Docente Investigador 1 11.11

Independiente 1 11.11

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA
opción respuestas porcentaje

Por vocación 8 88.89

Por las salidas laborales 4 44.44

Por promoción profesional 3 33.33

Por recomendación de otras personas 2 22.22

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO
opción respuestas porcentaje

Cursar otros estudios 3 33.33

Realiza la tesis doctoral 6 66.67

Acceder al mercado laboral 4 44.44

Promocionar en su actual empleo 2 22.22

Otras previsiones respuestas porcentaje

Realizar Asesorias Profesionales 1 11.11

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?
opción respuestas porcentaje

Formación teórica 6 66.67

Conocimientos prácticos 9 100.00

Desarrollo de habilidades instrumentales 3 33.33

Competencias demandadas por el mercado laboral 6 66.67

Razonamiento crítico y compromiso ético 6 66.67

Capacidades comunicativas 5 55.56

Trabajo en equipo 5 55.56

Liderazgo 6 66.67

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?
opción respuestas porcentaje

Idiomas 6 66.67

Informática 4 44.44

Tecnologías de la Información y Comunicación 5 55.56

Prácticas en empresa 5 55.56

Búsqueda y tratamiento de información 1 11.11

Otras acciones respuestas porcentaje

Manejo de softwares 1 11.11

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA
opción respuestas porcentaje

Oposiciones 2 22.22

Trabajo por cuenta propia 6 66.67

Trabajo por cuenta ajena 1 11.11
Otras acciones respuestas porcentaje

Asesoría a empresas 1 11.11

Investigación 1 11.11

consultorias 1 11.11
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POP

Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

(Investigación en la enseñanza)

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 3 50.00

Masculino 3 50.00

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1958 1 16.67

1963 1 16.67

1966 1 16.67

1968 1 16.67

1979 1 16.67

1983 1 16.67

Nacionalidad respuestas porcentaje
Argentina 1 16.67

Colombiano 1 16.67

Ecuatoriana 1 16.67

Mexicana 2 33.33

colombiano 1 16.67

ESTUDIOS PREVIOS

Titulación Universidad
Año de
inicio

Año de
finalización

Licenciado en Fisica Pedagógica Nacional 1986 1991

Ingeniera Zootecnista
Universidad Técnica Estatal de

Quevedo
1998 2003

Profesora en Matemática. Nacional de Río Cuarto 1981 1986

Licenciatura en Educ Media con Especialidad

en Ciencias Soc.

Escuela Normal Superior

Instituto Améric
1977 1981

Biologo Experimental
Universidad Autónoma

Metropolitana
1989 1995

Licenciado en Matemàticas y Física Universidad de Antioquia 2001 2006

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS
Satisfacción respuestas porcentaje

Muy satisfecho 3 50.00

Satisfecho 3 50.00

Poco satisfecho 0 0.00

Nada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA
Situación laboral respuestas porcentaje

Funcionario 1 16.67

Trabajo indefinido 1 16.67

Trabajo temporal 2 33.33

Paro 1 16.67

Otro 1 17

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

Cargo por concurso 1 16.67

Maestra de asignatura 1 16.67

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA

Director http://encuestas.unia.es:8080/director/showreport
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opción respuestas porcentaje
Por vocación 4 66.67

Por las salidas laborales 2 33.33

Por promoción profesional 5 83.33

Por recomendación de otras personas 3 50.00

Otras motivaciones respuestas porcentaje

Por abrir nuevos campos en educación 1 16.67

Por interés en la investigación 1 16.67

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO
opción respuestas porcentaje

Cursar otros estudios 2 33.33

Realiza la tesis doctoral 6 100.00

Acceder al mercado laboral 2 33.33

Promocionar en su actual empleo 4 66.67

Otras previsiones respuestas porcentaje

Hacer investigación 1 16.67

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?
opción respuestas porcentaje

Formación teórica 5 83.33

Conocimientos prácticos 5 83.33

Desarrollo de habilidades instrumentales 4 66.67

Competencias demandadas por el mercado laboral 2 33.33

Razonamiento crítico y compromiso ético 6 100.00

Capacidades comunicativas 4 66.67

Trabajo en equipo 5 83.33

Liderazgo 3 50.00

Otras previsiones respuestas porcentaje

Desarrollo de habilidades de investigación en didáctica 1 16.67

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?
opción respuestas porcentaje

Idiomas 4 66.67

Informática 1 16.67

Tecnologías de la Información y Comunicación 5 83.33

Prácticas en empresa 1 16.67

Búsqueda y tratamiento de información 4 66.67

Otras acciones respuestas porcentaje

Práctica con equipo de investigadores 1 16.67

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA
opción respuestas porcentaje

Oposiciones 4 66.67

Trabajo por cuenta propia 3 50.00

Trabajo por cuenta ajena 0 0.00

Otras acciones respuestas porcentaje

Dirigir proyectos de investigación en educación matemática 1 16.67

Recuperar mi trabajo de tiempo completo 1 16.67

mas ofertas para docencia universitaria y/o vinculacion laboral estable 1 16.67
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POP

Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

(Tecnología ambiental)

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 3 60.00

Masculino 2 40.00

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1973 1 20.00

1984 1 20.00

1986 3 60.00

Nacionalidad respuestas porcentaje
Colombiana 1 20.00

Colombiano 1 20.00

Española 1 20.00

argentina 1 20.00

española 1 20.00

ESTUDIOS PREVIOS
Titulación Universidad Año de inicio Año de finalización

Licenciado en Ciencias Ambientales Universidad de Huelva 2004 2008

Ingeniero Quimico Rafael Urdaneta 2003 2008

Ingeniera Química Universidad del Atlántico 1991 1996

ingeniero agrónomo Universidad Nacional de Catamarca 2003 2009

Ingenierio Ambiental y Sanitario Universidad del Magdalena 2003 2008

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS
Satisfacción respuestas porcentaje

Muy satisfecho 2 40.00

Satisfecho 2 40.00

Poco satisfecho 1 20.00

Nada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA
Situación laboral respuestas porcentaje

Funcionario 0 0.00

Trabajo indefinido 0 0.00

Trabajo temporal 1 20.00

Paro 4 80.00

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA
opción respuestas porcentaje

Por vocación 3 60.00

Por las salidas laborales 3 60.00

Por promoción profesional 1 20.00

Por recomendación de otras personas 2 40.00

Otras motivaciones respuestas porcentaje

precio accesible 1 20.00

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO
opción respuestas porcentaje

Cursar otros estudios 0 0.00
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Realiza la tesis doctoral 3 60.00

Acceder al mercado laboral 4 80.00

Promocionar en su actual empleo 0 0.00

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?
opción respuestas porcentaje

Formación teórica 3 60.00

Conocimientos prácticos 5 100.00

Desarrollo de habilidades instrumentales 3 60.00

Competencias demandadas por el mercado laboral 4 80.00

Razonamiento crítico y compromiso ético 4 80.00

Capacidades comunicativas 4 80.00

Trabajo en equipo 1 20.00

Liderazgo 0 0.00

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?
opción respuestas porcentaje

Idiomas 4 80.00

Informática 1 20.00

Tecnologías de la Información y Comunicación 3 60.00

Prácticas en empresa 3 60.00

Búsqueda y tratamiento de información 1 20.00

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA
opción respuestas porcentaje

Oposiciones 1 20.00

Trabajo por cuenta propia 3 60.00

Trabajo por cuenta ajena 1 20.00

Otras acciones respuestas porcentaje

Posibilidades de nombramiento en institución 1 20.00
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Encuesta Expectativas Estudiantes de Posgrado Nuevo Ingreso

(Procesos y productos químicos)

UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE ANDALUCÍA
DATOS PERSONALES

Sexo respuestas porcentaje
Femenino 1 20.00

Masculino 4 80.00

Año de nacimiento respuestas porcentaje
1970 1 20.00

1979 1 20.00

1983 2 40.00

1985 1 20.00

Nacionalidad respuestas porcentaje
COLOMBIANA 1 20.00

Colombiana 1 20.00

Colombiano 1 20.00

colombiana 2 40.00

ESTUDIOS PREVIOS
Titulación Universidad Año de inicio Año de finalización

Ingeniera de Alimentos Universidad de Cartagena 2002 2007

Ingeniero Quimico Universidad Industrial de Santander 1997 2006

INGENIERO DE ALIMENTOS UNIVERSIDAD DE CARTAGENA 2000 2005

Quimico Universidad del Cauca 1999 2005

ingeniería química universidad nacional de colombia 1986 1992

SATISFACCIÓN RESPECTO A SUS ESTUDIOS PREVIOS
Satisfacción respuestas porcentaje

Muy satisfecho 3 60.00

Satisfecho 1 20.00

Poco satisfecho 1 20.00

Nada satisfecho 0 0.00

SITUACIÓN LABORAL PREVIA
Situación laboral respuestas porcentaje

Funcionario 1 20.00

Trabajo indefinido 1 20.00

Trabajo temporal 2 40.00

Paro 0 0.00

Otro 1 20

Otras situaciones laborales respuestas porcentaje

BECARIO 1 20.00

MOTIVACIONES DE ELECCIÓN DE UN TÍTULO DE LA UNIA
opción respuestas porcentaje

Por vocación 2 40.00

Por las salidas laborales 3 60.00

Por promoción profesional 3 60.00

Por recomendación de otras personas 2 40.00

AL FINALIZAR ESTE TÍTULO TIENE PREVISTO
opción respuestas porcentaje
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Cursar otros estudios 3 60.00

Realiza la tesis doctoral 2 40.00

Acceder al mercado laboral 3 60.00

Promocionar en su actual empleo 2 40.00

¿QUÉ ESPERA DE ESTE TÍTULO DE POSGRADO?
opción respuestas porcentaje

Formación teórica 3 60.00

Conocimientos prácticos 5 100.00

Desarrollo de habilidades instrumentales 4 80.00

Competencias demandadas por el mercado laboral 4 80.00

Razonamiento crítico y compromiso ético 2 40.00

Capacidades comunicativas 1 20.00

Trabajo en equipo 1 20.00

Liderazgo 0 0.00

Otras previsiones respuestas porcentaje

Acceder al doctorado 1 20.00

Conseguir un mejor y mas remunerado trabajo 1 20.00

¿QUÉ ACCIONES COMPLEMENTARIAS VALORARÍA MÁS EN EL DISEÑO DEL TÍTULO?
opción respuestas porcentaje

Idiomas 3 60.00

Informática 1 20.00

Tecnologías de la Información y Comunicación 2 40.00

Prácticas en empresa 3 60.00

Búsqueda y tratamiento de información 1 20.00

Otras acciones respuestas porcentaje

Investigación 1 20.00

PREVISIÓN DE SU SITUACIÓN LABORAL FUTURA
opción respuestas porcentaje

Oposiciones 2 40.00

Trabajo por cuenta propia 2 40.00

Trabajo por cuenta ajena 1 20.00

Otras acciones respuestas porcentaje

Despues del doctorado docencia 1 20.00

grupo de investigacion 1 20.00
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